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"népek köztibarátságothír- 
deti Masaryk 

(Prága.) Masaryk köztársasági el 

ök ma a törvényhozás tagjainak 

üldöttségeit fogadta. Az elnök az 

javözlő beszédekre adott válaszá- 

an hangoztatta a köztársaság te- 

ületén élő népek egymásközötti 

aátságának szükségességét. 

s.) Az országos törvényszék 
a kezdi tárgyalni dr. Budai bün- 
erét, aki az elmult évben revolver- 
el többször rálótt Ziegler béesi ma- 
yar követségi sajtóattaséra. 

Bombákkal dolgoznak 
Jugoszláviában a bolgár 

komítácsik 
(Belgrád.) A bolgár jugoszláv ha- 

ár közelében Kriva Palánkában két 
erénylő bombát helyezett el a 

kávéház bejáratánál. A bombák em- 
beréletben kárt nem okoztak. A me- 
rénylőknek a csendőrség üldözése 
ellenére sikerült elmenekülniök. A 
asuti vonal mentén is találtak 

bombát, de ez nem explodált. Jugc- 
szláv hivatalos körökben bolgár ko- 
mitácsik ujabb gaztettének tartják 
a merényletet s megfelelő intézke- 

ag déseket készülnek foganatositani. 

légi taxiiorgalmat állit be 
a német Luithansa 

(Berlin.) A német Lufthansa áp- 
tilis közepétől a birodalom terüle- 
tére bevezeti a légi taxiforgalmat, 
melynek szolgálatába 180 utasszál- 
litó repülőgépet állit be. A gépek- 
nek 90 repülőtér fog leszállásra 
fTendelkezésre állani, de kivánatra 
leszállhatnak bármely más, a le- 
szállásra alkalmas területen is, ha 
ez az utas utazási céljához köze- 
lebb fekszik. A viteldijat kilométe- 
zenkint egy márkában állapitják meg. 

ko 

lávozik a birodalmi bank 
e éléről dr. Schacht elnök 
x Belin.) A birodalmi bank mai 
am tlésén Schacht dr., a bank elnöke 

bejelentette, hogy megtette a lépé- 
üen Mket szerződésének lejárati idő 

eőtti hatálytalanitására. Schacht 
y őzölte azt is, hogy most már csak 

Mdig marad még a helyén, mig a 
et nk vezérlő bizottsága utódját meg- 
2e álasztja. A birodalmi gyülésen ár. 
1dó Moldenhaner birodalmi pénzügymi- 

uzter ismertette a birodalmi bank 
őkének távozási szándékát s azt 

Bő Angoztatta, hogy a birodalmi kor 
e nány semmilyen nyomást sem gya- 
i tgrolt a bankelnökre, mert mindig 
jat meteletben óhajtotta tartani a bank 
t3 onómiáját, noha a bankelnök 
ds annélye a Young-tervvel szembeni 

mifoglalása miatt nem örvendett 
Konszenvnek a birodalmi kormány 
Agjai körében. felolvasni, amely szerint szolidárisak 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Teleton szám: 6-30. 
Előfizetési ár: Egész évr- 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 17 
lej, egy hónapra50lej. KülfölZon 
ezeknek az árakon átizerese. 
Hirdetések közlése tarita szerént. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2lej 
Vastagabb betüvel. 4lel 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

.. 

Puskaropogás zajától volt han- 
gos az éjjel a mémet főváros 

Péntek este folytatták a zavargásokat 
a berlini kommnunmnisták 

(Berlin.) Péntek este folytatódtak 
Berlin keleti városnegyedeiben a 
kommunistaz vargások. Treptowban 
a esoportosulókat nagyszámu kar- 
hatalom kergette szét, de Weber- 
Wiesen a helyzet a késő esti órák- 
ban többször kritikassá alakult. A 
kommunisták tüntetőmenetben akar- 
tak a főváros belseje felé vonulni s 

amikor a rendőri karhatalommal 
szembe találták magukat, lövések- 
kel kisérelték meg az utatszabaddá 
tenni. Formális tüzharc keletkezett, 
amelyben hosszabb ideig a védett 
poziciókból tüzelő zavargók voltak 
fölényben. A harcban két rendőr- 
tisztviselő és három polgári ruhás 
rendőr lőtt sebeket kapott. Később 

keltettek 
(Craiova.) Tegnap este Craiova 

lakossága között óriási pánik tört 
ki. A városban vendégszereplő Jel- 
linek cirkusz Habibla nevü szolgá- 
jának hibájából két tigris kiszaba- 
dult a ketrecéből. A vadállatok elő- 
ször egy lovat és egy tevét téptek 
szét, majd egy elefántot támadtak 

a tömeget sikerült körülfegni. A 
letartóztatottakat még nem szálli- 
tották be a belső városrészekbe. 
11 óra tájban ujabb rendbontási 
kisérletekről érkezett jelentés, de 
ezeknek kisebb jelentőségük volt 
és sikerült a próbálkozásokat gyor- 
san leszerelni. A rendőrség rádióké- 
szültségét egyelőre még fenntartják. 

szabadult tiygrisek 
npánikot Krajovában 
meg. Az elefánt ormányával kidobta 
az utcára a két tigrist. A tigrisek 
láttára a járókelők között óriási 
pánik támadt. 
Anna Jellinek állatszeliditőnőnek 

sikerült az egyik tigrist rögtön ár- 
talmatlanná tenni, de a másik tig- 

Hemzeltt ayászünnepnek dekiarálják Jövő vasár- 

nekült. A tigrisek elszabadulásának 
hirére az utcák pillanatok alatt el- 
néptelenedtek és órákig senki sem 
mert kimozdulni. Végül sikerült a 
ceirkusz igazgatójának több órás 
hajsza után a másik tigrist is ártal- 
matlanná tenni. 

ris elszökött és egy faraktárba me- 

napot u délíranciaországi úradások mintt 
(Páris.) A francia kamarában ja- 

vaslatot terjesztettek elő, mely sze- 
rint a jövő hét vasárnapját nem- 
zeti gyászünnepnek fogják dekla- 
rálni. A délfranciaországi áradások 
e gyászünnepén az összes középü- 
leteken fekete lobogókat tüznek ki. 
A francia kormány tagjai 50 ezer 
frankot adtak az árvizkárosultak 
segitőalapjára. Ugyanennyi érkezett 

erre a célra XI. Pius pápától is. 
Részvéttáviratok érkeztek HoowWer 
elnöktől, az angol és olasz királytól 
és a német kormánytól. Toulouse-i 
jelentés közli, hogy a Bordeaux- 
Toulouse fővonalon a forgalmat még 
mindig kerülő uton bonyolitják le. 
Bordeaux környékén a Caronne 
ujabb területeket árasztott el. Viz 
alá kerültek a világhirü szőlők is. 

z 

loanifescu Bécsbe ufazik 
és off várja be, 60%9 
elégféfelf kapjon 

Az ilfovi és vlascai képviselők a kamarában fel 
akariák olvasni lemondási deklarációjukai 
Egy Sónapon belül áfszervezik a kormányi 

(Bukarest.) A politikai helyzetben 
még mindig nem állott be változás. 
Joanitescut nem lehetett rábirni arra, 
hogy lemondását visszavonja. Joa- 
nitescu mindössze arra volt hajlandó, 
hogy a lemondását egyhónapi időre 
függőben tartja. A lemondott bel- 
ügyi alminiszter Bécsbe utazik és 
ott várja be, hogy elégtételt kapjon. 
Az esetben, ha nem kapja meg egy 
hónap alatt a megfelelő elégtételt' 
kilép a kormány kötelékéből. Joani- 
tescu különben tegnap elbucsuzott 
körtáviratban a prefektusoktól. 
A kamarában tegnap szóba került 

Joanitescua lemondása. A vlascai és 
ilfovi képviselők deklarációt akartak 

Joanitescuval és szintén lemondanak, 
ha nem kap elégtételt. Pop Ciceo 
elnök hosszas kérésére elállottak a 
lemondó deklaráció felolvasásától és 
mindössze arra szoritkoztak, hogy 
kijelentsék, miszerint egy hónapig 
várnak és további magatartásukat 
ekkor Joanitescu elhatározásához 
kötik. 

Az ujabb verziók szerint egy hó- 
napon helül megtörténik a kormány 
átszervezése és akkor Joanitescu 
elégtételt kap. Az átszervezés foly- 
tán Mirtó közmunkaügyi, Raducanu 
ipar- és kereskedelmi miniszter lesz, 
Pan Halipa pedig tárcanélküli mi- 
niszterséget vállal és helyébe Joa- 
nitescu lesz a közlekedésügyi mi- 

niszter. A belügyi alminisztersé- 
gekben is változás lesz. Belügyi 
alminiszterekké Hatiegan Emilt és 
Crisan Gheorghet, a nemzeti-paraszt- 
párt főtitkárát nevezik ki. 

Hat munkást ölt meg 
a felrobbant dínamit 

(Bacau.) Sulyos munkásszeren- 
csétlenség történt a golontai petró- 
leumtelep 28-as szondájánál. Itt 
robbantási munkálatokat végeztek. 
Munka közben felrobbant 120 kilo- 
gram dinamit és hat munkást megölt. 

Nyolchavi börtönre itélték 
Bécsben a kötvényhamisitó 

kolozsvári nyomdászt 
(Bécs.) A Landesgericht nyolchavi 

börtönre itélte Androvics kolozsvári 
nyomdászt, aki Bécsben román állam- 
papirokat hamisitott. 

A patakban találták meg 
a jasiivasutipanama terhelő 

okmányait 
(Bukarest.) A jasimegyei Mirocaja 

községben a csendőrök egy akta- 
táskára lettek figyelmesek, amelyet 
a Jasliului patak vize partra vetett. 
A csendőrök kibontották az akta- 

táskát és legnagyobb meglepeté- 
sükre a legutóbbi jasii vasuti pa- 
nama terhelő okmányait találták a 
táskában. Az okmányokat a viz 
annyira elmosta, hogy alig lehet 
olvasni azokat. A nyomozás folyik 
annak megallapitására, hogy miké- 
pen kerültek a fontos iratok a pa- 
takba. 



a 
em mutatnak érdeklődési 
szavazók a választás irámni 

Huszonháromezer szavazó közül alig nyolcezer vette ki a választási 
igazolványát, A női szavazók között mutatkozik még a legnagyobb 
érdeklődés. Választási trükk a hatezer egyetemi szavazatról szóló mese 

Paal Arpád, a kolozsvári Magyar Párt 
elnöke, benyujtotta lemondását? 

(Kolossvár.) A kolozsvári város- 
házán a szavazóigazolványok kiadá- 
sának megkezdése előtt nagyarányu 
előkészületeket tettek, hogy a sza- 
vazók simán, nagyobb időveszetes- 
ség nélkül juthassanak az igazol- 
ványokhoz. A nagy előkészületek 
azonban feleslegesnek bizonyultak, 
mert a szavazólapokért a közönség 
nagyon gyéren jelentkezik és a 
szavazólapok kiosztásával megbizott 
tisztviselők munka nélkül unatkoz- 
nak. Kolozsvár huszonháromeczer 
szavazója között igen csekély az ér- 
deklődés a választás iránt, amit az 
bizonyit, hogy mindössze nyolcezer 
választó vette ki eddig szavazó- 
igazolványát, annak ellenére, hogy 
az összes pártok nagyarányu agi- 
tációt fejtenek ki, hogy hiveik 
kivegyék az igazolványaikat. A 
választás iránt a legnagyobb érdek- 
jódés még a női választók között 
mutatkozik és a női választók, akik- 
nek a mostani választás lesz az 
első politikai ténykedésük, legalább 
hetvenöt százalékban kiváltották 
szavazóigazolványukat. A korteske- 
déz a nők között is hevesen folyik 
és különösen buzgó kortesek a ma- 
gyar nőegyletek vezetői, akik ház- 
ról-házra járva agitálnak a pak- 
tumos lista mellett. A nők agitá- 
ciójának már mutatkozik is a ha- 
tása és számosan, akik eddig még 
averzióval viseltettek a paktumos 
lista iránt, a nők korteskedése foly- 
tan a paktumos lista mellett dön- 
töttek. 

A válaszíási esélyek 

A különböző pártok választási 
esélyéneklatolgatásával foglalkoznak 
a vezérek. A paktumos paártnak két 
mumusuk volt: a Simon féle lista 
és a román választási block listája. 

A Simon-féle lista komolyan akkor 
kezdett számitásba jönni, amidőn a 
végleges jelölőlistákat nyilvános- 
ságra hozták és a pártok attól tar- 
tottak, hogy az igéretekkel meg- 
szédített külvárosiakon kivül az 
egyes pártok disszidensei is erre a 
listára viszik a befolyásuk alatt 
állók szavazatait. Ez az aggodalom 
azonban tulzottnak bizonyult, mert 
a do gozók blockjának listája a kül- 
városok tömegeit fogja elvonni a 
Simon listától, a disszidensek pedig 
elég fegyelmezettek birtak maradni, 
hogy pártjaiknak ne ártsanak. Ily 
módon a §imon-lista veszélye el- 
mult ésez az alakulat visszasülyedt 
a jelentéktelenségbe. . 
A román választói block rémének 

alapja az volt, hogy mindössze 12- 

Corsó filmszinház 

15 ezer szavazat leadására számi- 
tottak a pártok és azt is számitásba 
vették, hogy a román block az 
egyetemi hallgatók szavazataira tá- 
maszkodik. Hozzávetőleges számítás 
szerint kétezerre becsülték az egye- 
temi szavazatok számát, ami döntő 
befolyással lehetett volna a válasz 
tásra. Azonban kiderült azóta, hogy 

A kolozsvári Magyar Pártban a 
választások miatt komoly válság 
van. A jelölések miatti nagy elége 
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Ciuj, Sir. 

ermner aezeé 

detlenség - mint megirtuk -, egy 

ha csekély 100 lejjel résztvesz a 

mosíirmnárcius 9-ivissza- 

vontafdailan fGuzásain 

Az első huzás főbb nyereményei: 

1 luxusaufomobiil 250.000 lej érfékben 
Fejös fegenek 30.000 lej érfékben 
Pénznyeremények 10.000 és 5.000 lejjel 
Egy sorozaiennél kisebbpénznyeremény 

összesen: 1514 nyeremény 

Aki nem huzott sorsjegyek tovább játszanak! 
A még megmaradt sorsjegyek elárusitása napon- 
ként a husás ideje alatt is a sorsjegy-irodában, 

Reg. Maria 34 s a bizományosoknál 

a kétezer egyetemi szavazatról szóló 
mese választási trükk csupán, mert 
a választói névjegyzék átvizsgálá- 
sánál kiderült, hogy alig ötven- 
hatvan egyeteni hallgató van fel- 
véve a választói névjegyzékbe és 
igy ez a veszély nem fenyegeti a 
kartell listát, amelynek győzelme 
igy biztositottnak látszik. 

Dálság a kolozsvári Magyar Dári vezefésében 

ozgalomban robbant ki, amelynek 
celja a jelölőlista revidiálása és 
rendkivüli közgyülés összehivása 
volt. A jelölőlista revidiálására irá- 
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Uiraaraia 

Ülaj-Kolozsvar 

nyuló mozgalom eredménytelen m 
radt, de a rendkivüli közgyülég 
választás után egybehivják és 
sulyos vádak fognak elhangzani 
helyi pártvezetőség ellen, egyrév 
a jelölések miatt, másrészt Bed, 
azert, mert a párt a szociáldemoly 

szerezni, ennek dacára a helyárakat 
mnem emelik, mert az igazgatóság 
azt akarja, hogy a legszegényebbek 

tákkal a tényleges erőviszonyokn Ma 
meg nem felelő paktumot köt, gyilko 
Hir szerint Paál Árpád kolozsvá törtök 
tagozati elnök az elégedetleny szanité 
miatt beadta lemondását, azonba órakor 
ezt a hirt hivatalosan meg nem e, ezred ! 
sitették. kipeln 

; --nusito 
a tosan t sSzZINUA 

ss agoangaeazoyas esagertosa tolytatj 
me szamAzi 1RODA HIRE yal 

A beszélő, éneklő, zenélő lilmcsoda, annak 
Magyar Szinházban, A szerelem rap lág 
szódiája - 40, 30, 20 lejes helyárakka Aján ! 
Vörösbetüs ünnepnapjai lesznek, é8 Sem 
a jövő héten Kolozsvár mozi-éle. Mudvarol 
nek. A Magyar Szinház hónapoki Az 
tartó tárgyalások és gondos váloga kezlet: 
tás után berendezte a legmodernebb tartoma 
legtökéletesebb beszélő gépet, amely) tartozó 
a modern teechnika minden uj vir. hivta ö 
mányával fel van szerelve. A Ma tartják 
gyar Szinház beszélő csodája a Feln 
párisi „Gaumont" cég Chronophoi jegos 
nevü készüléke, amelyet a film. v 
centrala mérnökei Szereltek fel. iárgyal 
A „Szerelera rapszódiája cimü ü 
felvonásos filmet fogjak bemutatni, kalee 
a főszerepben a tüneményes szép. kajántó 
szégü Mary Philbin-nel. Nemcsak megtán 
zenél, énekel ez a film, de a fő. 
szereplők három felvonáson át be 
szélgetnek, társalognak is. A Ma 
gyar Szinháznak óriási áldozatokkal 
sikerült ezt a tökéletes gépet és 
ezt az óriásu hatásu filmet meg 

is megismerhessék a modern tech- 
nikának ezt a csodáját. 

Igy tehát a beszélő film előadá- 
sokon a Magyar Szinház helyárai 
40 lej (páholyülés és hátsó támlás 
székek) 80 lej (az összes erkélyülé: 
sek) és 20 lej (a földszint 8 első 
sora). 

HETI MŰSOR 
Szombaton délután fél 3.kor: I. Kolozs- 

vári bál. II. Liszt Ferenc. III. 
Csokonay halála. Ifjusági előadás 
nagyon ocsó helyárakkal. Beve- 
zető előadást tart: Kuncz Aladát. 
Sorozatszám 237., 

Szombaton este 9-kor: Huzd rá cigány. 
Operette-ujdonság 5.ödször. Béf 
letszünetben. Sorozatszám 288. 

Vasárnap délután fél 8 és fél 5-kor film- 
előadás : Két szerető. Bánky Vil- 
mával és Ronald Colmannal. 
Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

Vasárnap délután 6-kor: Huzd rá cigány. 
Operette-ujdonság 6-odszor. 
este 9kor: Huzd rá cigány. 

Operette.ujdonság 7-edszer, Bér- 
letszünetben. Sorozatszám 241. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA: 

Szombaton Kolozsvárott utoljara 5 és 
órakor. I. Két szerető. il. Sport őrű 
let (Monty Banks). ; Vasárnap delelőtt 1i órakor: A fekete 
taifun. Izgalmas kalandortőrténet 

Helyárak: 10, 15 és 20 lei. 

Vasárnap 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYUL 

Select mezegő 
Szombaton és vasárnap 
Mangosfilm-premier 

Sziámi párduec 
Izgalmas dráma 
Főszereplők: 

KLon Chaney és Lonise Velez 

Vasárnap célelőtt 11 órakor 

Mozimafiné 

2 szenzáció 3 órás előadás 17 felv. 

I. Honialan fös 
(Utolsó paranecs) drama 9 felv. 

Főszerepben: 
Emil Janninmgs és Evelin Brent 

II. Senoriífa 
vigjáték 8 felvonásban 

Fősz.: Etebe Daniels, James Hall 

Szombaton és vasárnap 

Poló, a győzé! 
Elsőrangu, eddig nem látott kalandor- 

film 

Feszereplő: 
Eddie Poló világhirü akrobata 

" 

Szombaton és vasárnap 

Szenzációs premier 

Tarakanoun hercegnő 
Mélyen megható dráma 

Főszerepben: 

Olat Fjord, Edita Yhanne 



Ma délután temetik a meg- 
yükolt Milica örmestert. A csü- 

förtök hajnalban meggyilkolt Milica 
szanitéc őrmestert ma délután négy 
órakor temetik el a 88-ik gyalog- 
ezred Honvéd-utcai kaszárnyájának 
kápolnájából. A gyilkossággal gya- 
nusitott Moldován őrmester álhata- 
tosan tagad és a vizsgálat nem birt 
még előbbre jutni. Az ügyben ugy 
a polgári, mint a katonai hatóságok 
folytatják a nyomozást. Itt emlitjük 
meg, hogy özvegy Pál Lajosné, 
Magyar-utca 180 szám alatti lakos 
annak közlésére kérte fel a „Mai 
Világ"-ot, hogy a gyilkosság éjsza- 
káján nem naáluk járt a két őrmester 

ki és sem neki, sem leányainak nem 
té udvaroltak. 

hig Az erdélyi prefektusok érte- 
ga kezlete. Dobrescu Aurel, Erdély 
bb tartományi igazgatója a kerülethez 
ely tartozó prefektusokat értekezletre 

hivta össze. Az értekezletet holnap 
tartják meg Kolozsváron. 
EFelmentettek egy soffőrt, aki 
jegos önvédelemből embert ölt. 
A törvényszék II. szekciója most 
tárgyalta a kajántói gyilkosság 
ügyét. Emlékezetes, hogy 1928. 
karácsonya előtt Kocsis Todor 
kajántói gazda részeg állapotban 

a megtámadta Balázs Áron soffőrt és 
agyon akarta ütni. A soffőr véde- 
kezés közben ugy összeverte a gaz- 
dát, hogy az belehalt sérüléseibe. 
A biróság a tárgyalás folyamán 
megállapitotta, hogy a soffőr jogos 

rel önvédelemből követte el a halalt- 
okozó sulyos testisértést és felmen- 

6 telte a vád és következményei alól. 
Kolozsvár szociáldemokrata 

munkássága 1980. évi március 
9én, vasárnap délelőtt 10 órakor 
az Epitőmunkás-otthon nagytermé- 
ben (Patak-u. 7.) önálló nagy válász- 
tási népgyülést tart. 
Tisztujitó közgyülést tart a 
olozsvári ipartestület. A kolozs- 

vári ipartestület március 30.ára 
ivta egybe tisztujitó közgyülését. 
Szélhámos jegyespár a kolozs- vári itélőtábia előtt. A kolozsvári 

meltábia felebbezés folytán ma 
ezett Barta Ferenc borbélysegéd es menyasszonya, Zoudic Iona ügyé- 

en. A szép borbélylegénybe sze- 
lelmes lett a kereskedelmi iskolai mettségivel rendelkező leány és el- 
legyezték egymást titokban, majd 
megszöktek Kolozsvárról. A jegyes- ny. r. bebarangolta Erdelyt és min- 
üt szélhámosságokból tartotta 
a magát. Szászsebesen letartóz- 
uiták a fegyespárt és a gyulafeher- 

törvényszék Bartát négy évi, 

A il ányt pedig két évi börtönre 
7 ie. Az itélőtáblai tárgyaláson dr. 

én főügyész Barta büntetését 8 
kérte felemelni. A biróság e ybenhagyta Bartára vonatkozólag 1et gyulafehervári törvényszék itéle- 

bözt mig a leány büntetését 2 évi 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház / 

Edison 

Cluj-Kolozsvár, márcins 9. 

ttta 6 hav börtönre szálli 

MAIH VILAG 
a ezmzaz 

a Kádár-uticai szatir 
(Kolozsvár.) Több izben hirt adott 

a Mai Világ egy beteg idegzetü 
ember garázdálkodásáról, aki elő- 
ször a főtéri átjárén üzte erköles- 
telen üzelmeit, majd áttette szinhe- 
lyét a leleplezése után a Kádár és 
Nagyszamos utcák sarkára, ahol az 
egyedüljáró nőket rémitgeti exhibi- 
cionista módon. Mikor megirtuk, 
hogy a szatir a Kádár utcába tette 
át müködési terrénumát, nehány 
napra eltünt, hogy most ismét meg- 
jelenjen és még vakmerőbb módon 

garázdálkodjon. Ez az ember most 
már fényes nappal üzi galád üzel- 
meit és egy kampós bottal akasztja 
meg a nőket, majd széttárja ruhá- 
ját és mutogatja lemeztelenitett tes- 
tét. Ha valaki közeledik, gyorsan 
elszalad. A Kádár és a Nagyszamos 
utcák lakói a legnagyobb mérték- 
ben fel vannak háborodva a vak- 
merő garázdálkodás miatt és lapunk 
utján kérik a rendőrséget, hogy 
vessen véget a szatir garázdálko- 
dásának. 

Szabadlábra helyezte Boni Mik- 
lósnét az itélőtábla vádtanácsa 
(Koelozsvár.) A dr. Lőrinczi Sándor 

halálát előidéző Boni Miklésné ügyét 
- akit a kolozsvári törvényszék 
vizsgálóbirója hamis vád és zsaro- 
lás kisérletének gyanuja miatt vizs- 
gálati fogságba helyeztetett -, pén- 
tek délután tárgyalta a kolozsvári 
itélőtábla vádtanácsa. Boni Miklósné 
a vizsgálati fogság elrendelése ellen 

felfolyamodással élt. Az itélőtábla 
vádtanácsa az ügyet letárgyalván, 
elrendelte Boni Miklósné szabadlábra 
helyezését azzal az indokolással, 
hogy az ügyében a vizsgálat be- 
fejeződött és miután állandó lakása 
van, szökésétől tartani nem kell. A 
szabadlábrahelyezést elrendelő dön- 
tés Kolozsváron nagyfeltünéstkeltett. 

Szabadrablás folyik 
a kolozsvári ílyukpiacon 

(Kolozsvár.) Számos panasz hang- 
zott el a kolozsvári sajtóban az 
utcai fosztogatások ellen, amelyet 
különféle játékautomaták, vagy ru- 
lettasztalok és szerencse kerekek 
segitségével követtek el gyanus- 
multu és még gyanusabb jellemü 
egyének. Csodálatosképen ezeknek 
az utcai fosztogatóknak különböző 
alturista egyesületek nevével kiálli- 
tott játszási engedélyeik voltak és 
a hatóságok tehetetlennek bizo- 
nyultak velük szemben, habár ko- 
moly veszedelmet jelentettek a köz- 
biztonság számára. Ezek a foszto- 
gatók különösen a szegényebb nép- , 
osztályokra vetették ki hálójukat és 
mig egy cinkostársukat nyerni hagy- 
ták, hogy megszéditsék a naivakat 
a többi játszókat kiméletlenül ki- 
fosztották. Munkáscsaládok egész 

heti keresete uszott el a rulette- 
ken és a hatóságok tehetetlenül 
nézték el ezeket az üzelmeket. A 
télen egyideig szüneteltek ezek a 
fosztogatások, de most, hogy az 
első tavaszi napsugar megjelent, 
előbujtak ismét a szerencsejátéko- 
sok is. A posta hátamögött levő 

Cluj, Calea 

1 

rezzeg 

MEGÉRKEZTEK 
a legjobb imeed köföt-ruba ujdonságok, 
gyönyörü kivifelü selyem-írikó fegérnemiüiik 

Sarisnyaák minden divaiszinben 

Gyári árak! 

Magyaar szinhaz 

tyukpiacon üzik a fosztogatók üzel- 
meiket és egy tivolinak nevezett 
játékon szedik el a naivok pénzét. 
A legszomorubb a dologban, hogy 
az iskolák növendékeit is megmé- 
telyezik, mert a Malom utcai isko- 
lák, valamint a kereskedelmi iskola 
növendékei hazamenet utbaejtik a 
játékhelyet és zsebpénzüket, köny- 
veik árát elvesztik. A hatóságoknak 
nem szabad továbbra is türniök ezt 
a fosztogatást és sürgősen közbe 
kell avatkozniok, mig a szerencse- 
játék sátrak fosztogatói teljesen meg 
nem mételvezik az ifjuság lelkét. 

Lefejezett holttest a pincében. 
Budapestről jelentik, hogy a Zichy 
Jenő-utca 40. szám alatti ház pin- 
céjében a munkások fejnélküli csont- 
vázat találtak. Körülbelül tiz éve 
lehetett a holttest a pincében el- 
ásva, amelynek fejét éles bárddal 
távolithatták el a törzstől. A ház- 
ban lakók közül senki sem emlék- 
szik arra, hogy annakidején valaki 
eltünt volna a lakók közül. Igen 
valószinünek látszik, hogy a rejté 
lyes lelet a kommunisták terror- 
munkájának volt az áldozata. 

Gyári árak!! 

HERCULCESe« 
KÖÖTÁRUGAÁRI CERAKA 

Regele Ferdi . ndamnuad 1 

8 oldal 

Vakmerően garázdálkodik leejobb eyártmányu 
i havi részletre is kaphatók. 

Mindenféle gépalka részek raktáron, 

Javitásokat 
felelősség mellett vállal. 

Zündarppir 
Összeállitották a Kkolozsvári 

forgalmi adót kivető bizottságot. 
A fordalmi adó kivetésére össze- 
állitották a bizottságot, melynek el- 
nöke dr. Tartia Aurel pénzügyigaz- 
gató. A bizottságban az iparügyi 
minisztérium megbizásából Frank 
Rudolf mérnök, a kisiparosok kép. 
viseletében pedig Anton Moldovan 
ipartestületi elnök vesznek részt. A 
torgalmi adókivetéseket szakmák 
szerint fogják megejteni. 

Bált readeznek a kolozsvári 
nyomdászok. A kolozsvári Guten- 
berg Dal- és Zeneegylet vasárnap, 
március 9.én este 8 órai kezdettel 
nagyszabásu misoros táncestélyt 
rendez az Épitőmunkás otthonban. 
Figyelmeztetés! A tévedések elke- 

rülése véget: a 28 lejes bort, melyet a 
Csizmaszin-vendéglőben, Szentegyhaz utca 
16. szám alatt mértem, most saját házam- 
ban, Deák Ferenc-utca 29. szám alatt 28 
lejért tovább mérem az Arany ecsiz- 
mához cimzett vendéglőmber. 

zzzzzzzzzzzzaaa mzzmzzzzztszzzsscazze 

Meghülésnél, náthaláznál, man- 
dulalobnál, torokgyulladásnál, ideg- 
fájdalmaknál, inszaggatásnál naponta 
fél pohár természetes Ferenc József 
keserüviz rendes gyomor- és bél- 
müködést biztosit. Egyetemi 
orvostanárok véleménye szerint a 
Ferenc József-viz hatása gyos, kel- 
lemes, megbizható. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé- 
riákban és füszerüzletekben kapható 

ii 

A Somérok Trumpeldor-ünne- 
pélye. A helybeli somér-csapatok 
folyó hó 12-én, szerdán este rende- 
zik meg a katolikus főgimnázium 
disztermében a cionista zsidóság 
Trumpeldor emlékünnepélyét, mely- 
nek műsorán dr. Hambürg József 
ünnepi beszédén kivül egy szceni- 
rozott Trumpeldor szindarab szere- 
pel szavaló és énekkórus kisérettel. 

e e. 

Uj könyvek! 
Sherwood Anderson: A sötét 

nevetés - - - 187 L. 
Sinclair Lewis: AFőutcal, II. 306 L. 
R Kpling: Három katona - 187 L. 
Marion Delorme Vallomásai 221 L. 
Utánvéttel, v. előre fiz. franco küldi 

Lepage, Cluj 
Padlástüz a Schütz János-utcá- 

ban. Tegnap estefelé a Schütz Já- 
nos-utca 18. szám alatt a padláson 
tüz ütött ki. A kihivott tüzőltók 
félórai munkával lokalizálták a tü- 
zet. A tüzvizsgálat megállapitotta, 
hogy a tüzet egy eldobott cigaretta- 
vég idézte elő, amelyet egy tiszti- 
szolga hajitott el gondatlanul a pad- 
láson. 

OpaeraésN. Sziraa 
; 

1zeszáció! 8 órás előadás. 18 felv. 
Egy Dolond éjszaka 

vigjáték 10 felvonásban 
ősz.: Harry Liedke és Ossi Osvalda 

I. s. o. s. Égő Sajó 
dráma 8 felvonasban 

Szombaton d. u. fél 8-kor ifjusági előadás 
L Kolozsvári bál. II. Cisz 

Ferenc. III Csokonai 6alála 

5 és 7 kor mozielőadás 
I.Kéfrszereitő. II. Sporfőrület 

Este 9 órakor 

Huzd rá, cigány 
Fősz.: Eric Barclay és Mary Kid Operette-ujdonság, 5. ődször 

Vasárnap d. e. 11 órakor mozimat né 

Fekefe Iaifun 
D. u. 3 és fél 5-kor monelőadás, 

I. Ké szerető 
II. Sporfőrüleit 

Este 6 és 9 órakor 

Huzd rá, cigány 
ÜOperette ujdoság 6 és 7-edszer 

Szombaton március 8-án 
Marele Conrupdífor 

Piese in írei acte de Yose Echegaray 

Vasárnap, marcius 9-én d. u. 8 órakor 
O Scrisoare Pierdurfaá 

Vigjaték 4 felv I. L. Caragiale-től 
Este fél 9 órakor 

Magda M. Mohova, G. Joevrenieff, Octav 
Arhore vendégiátekával 
Aida, opera 4 felv. 
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Fogadjunk 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
mit szól a közönség ahhoz, hogy a 
pártek a rvégi elvekhez ragaszkodnak 
még mindig, habár a választás uj érát 
kellene hozzon a városházára ? 
- Erre csak azt mondhatom: 

Blattfuszék meghivnak egy hegedüst 
az estélyükre. A hegedüs megérkezett 
és odalépve Blattfuszékhoz, rámutat 
a hegedüre. 

,Ez a hegedü, amelyen ma ját- 
szani fogok, több mint kétszáz éves. 
a, Annyi baj legyen, mondja 
Blattfuszné, - ki veszi azt észre. 
- Tehát ugy gondolja, hogy a 

pártok programmjaival is igy lesz ? 
- Na, nem egészen, legfeljebb 

csak akkor veszik észre, hogy a prog- 
ramm a régi, mikor már minden késő. 
- Ugy hallom, hogy Simon az 

egyedüli, aki uj programmal jön ? 
De nála az a baj, hogy a prog- 

ramm is simon. 
- Akkor adjon tanácsot maga, 

Pancser ur, hogy kit válasszak ? 
- Válasszon kötelet, vagy mavró- 

lugot, vagy akármelyik kolozsvári 
pártot választhatja, - teljesen egyre 
megy vele. 
- Ha már az öngyilkosságnál 

tartunk, legalább annyit mondjon, 
hogy melyik helyre üssem a szavazó- 
lapon a bélyegzőt ? 
- ÜUsse pontosan a szavazó-lapnak 

a közepére, akkor mind a négy párt- 
nak a listája kap a szavazatból és a 
szavazat is érvénytelen lesz. Igy az- 
után mindenkinek eleget tett. 

- 4Azt hiszem ennél maradunk. 

Egy pillanat alatt megölte a 
darázscsipés. Mezőtelegdről jelen- 
tik: Szabó György 40 éves gyári 
munkás ajkára vagonberakás közben 
egy darázs szállott. Megcsipte és a 
következő pillanatban holtan esett 
össze. Az orvos megállapitotta, 
hogy borzalmas gyorsasággal hatva, 
a darázscsipés ölte meg. Elrendel- 
ték felboncolását. 

Meghivó. A Polgári Önsegélyző- 
Egyesület 19830. évi március 16-án 
délelőtt fél 11 órakor az unitárius 
kollégium I. em. helyiségében az 
alábbi tárgysorozattal évi rendes 
közgyülést tart, amelyre az egye- 
sület tagjait tisztelettel meghivjuk. 
Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 
2. A választmány jelentése. 3. Pénz- 
táros és ellenőrző bizottság jelen- 
tése az 1929. évi zárszámadásról 
és mérlegről. 4. Pénztáros és ellen- 
őrző bizottság felmentése. 5. Az 
1930 évi költségvetés tárgyalása. 
6. Számvizsgáló bizottság elnökének 
és tagjainak megválasztása. 7. Eset- 
legee inditványok. Megjegyés: 
Amennyiben az 1980 március 16 ára 
kitüzött közgyülésre a tagok meg- 
felelő számban nem jelennének meg, 
a közgyülés március hó 283-án dél- 
előtt fél 11 órakor lesz megtartva 
ugyanazon helyen és ugyanazon 
tárgysorozat mellett, tekintetnélkül 
a tagok számára. Cluj-Kolozsvár, 
19830. március hó 7-én. Faluvégi 
Dénes, titkár, Szádeczky, elnök. 

kisebb apróhirdetés 20 lej. - 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

Áliást keresők féláron hirdethetnek. 
Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

20 alól majusban áthelyezi Trefort-u. 28. 
szám alá. 

Török Gyula fodrászüzletét Trefort-u. Férfidívat és fehérnemüek Hadady- 
cégnél elsőrendü minőségben, olcsón be- 
szerezhetők! Piata Unirii 15. 

Uj cipészüedlet. Rendeléseket jutá- 
nyosan és pontosan eszközöl. Nemes La- 
jos Trefort-u. 20. Sir. Babes. 

Egy szoba-konyha, speiz mellékhelyisé- 
gekkel kiadó, Hosszu u. 86. 

Egy fehér bim pincsi kutya elveszett 
Pata-utca 46. szám alól. Megtalálója juta- 
lomban részesül. 

Egy koncertzongora olcsó árért bérbe- 
adó. rellegvári-ut 108. 

mán-zálogházban (Wesselényi Mik- 
lós-u. 14.) március 17-én délelőtt 9 órakor 
nyilvános árverés lesz. Az árverés napján 
nem ujitunk. 

Valddi aradhegyaljai bor kapható 
28 leiért a Szemtegyház-u. Csizma- 
szim-vendéglőben. 10 liter vételénél 
1 Iltert ingyem adok 

Eladó ház, halászati háló, két háló- 
szobaberendezés, sóskáposzta nagymeny- 
nyiségben, hordóstól, egy parcella, fa- és 
kőanyaggal. Értekezni Tóthnál, Széchenyi- 

Bőröndök 
auntókeofferek készitését és ja- 

vitását pontosan vállalom 

vARGA, Ferenc Jézsef-ut 59. 

Eztiztositsuk életünket és vagyonunkat 
az Ardealul Biztositó Társaságnál, Cluj. 

A karcsu nőé ma minden hódo- 
lat! Ön is karcsu lesz, ha elolvassa az 
Athenaeum-füzetek „Ne koplalj, de légy 
karcsul" cimü számát. Ára 62 lej. Kapható 
Lepege könyvkereskedésben, Cluj-Kolozs- 
vár, Küdje be az árát bélyegben és Lepage 
íranko küldi. 

Utolsó hetek!: 
A GLORHA kötöttárugyár gyártmá- 
nyainak teljes elárusitása jóval a 

Gyári áromn alul 

Hagisnyák Lei 20 
Mellények, poulloverek .... , 169 

és az itt fel nem sorolt cikkek eláru- 
sitása csak március 15-ig! 

Str. Memorandului (v. Unió-utca) 4. 

Szebafesiő minták jutányos áron 
kölcsönbe vehe ők. Drágan, Zápolya-u. I15. 

............................ 

Eladó egy házastelek, jómenetelü fü- 
szerüzlettel. Jövedelem évi 84000 lei. 
Értekezni Zápolya u. 5. 

Figyelem! 
sStern Hohn cipőáruházban 

Clnij, Regina Maria 5. sz. 
meglepő olcsó arak: 

Gyermek komót cipők .... 40 Leitől 
Gyermek magas cipők .... 125, 
Nöői komót cigők ....... .. 
Női kivágott ............... 185 , 

Speciális épület és butortényezést a 
legszakszerübben és legolcsóbban Iozzay 
készit. Szentegyház-utca 17. 

. 

Figyelem! 
Elondelrámakat és keretezést pontosan és 
olcsón készit Deaák Ferenc-u. 46., Ticianu 

Jóforgalmu éterem előnyösen azon- 
nal átvehető. Cim a kiadóban 

miztos poloskahaláli 26 lej üvegje. 
Kapható Iemeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. : 

Eladó 
egy lehér hálószoba-berendezés, 

egy antik háló, ebédlőberendezés, 

Cim a kiadóhivatalban. 

Pianine eladó! 
Cim a kiadóhivatalban. 

HEladó egy 8 üléses Itela-gyártmányu 
személyautomobil, Radák-u. 7. 

Miadó Széchenyl-tér 89. szám alatt 

egy üzlethelyiség azonnalra és egy üz- 

lethelyiség májusra. Háztulajdonos. 

sSchweitzi himszőgép, mely bármilyen 
bimzést végez, 250 tüvel dolgozik, előnyös 
feltételek mellett eladó. Asztalos, Strada 
Jorga 2. 

Asgilis ügynőköt keresünk. Calea Vic- 
teriei 37. 

KLegolcsábbanm kap kész hálószoba 
butorokat Muzsna nál, Str. Trecatoara, volt 
Átjáró-u. 8. 

Egy. esetleg kétszobás. konyhás lakás 
azonnalra kiadó. Calea Victoriei 32. 

Női divat 
Szabó Jend divatkülönlegességek nagy- 

áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Á női divat különlegességek 
Gólya Aruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. MWesselényi-u.) Telefon: 9-57, 

az 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza. 

Neumann M. Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

7ia Kész férfi és gyermekruha- 
Katzés Fia raktár,. Mértékutáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Teleton: 8-85. 

a : 

Könyv- papir 
Könyv és papirkereskedése 

Keszey Alberi antiguariuma és nyomdal 
munkák felvételi helye. Piata Unirii (Főtér)1, 

fepage papir, irószer, rajzműszer 
stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

könyv, zenemü, (kotta), 

Különbejáratu kapualatti butorozott 
szoba kiadó. Sz chenyi tér 6. Házmesternél. 

Egy jómenetelü vendéglő vezetésére 
kauciókéjes üzletvezető kerestetik. Cim a 
kiadóban. 

Szérmeáru 
Mártonffy Tesivérek és Társa szörmeér 
szövetkabát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

e 

Drogueria 
,Royal".d ja é Rózsa. klnánk Ünni 

(Főtér) 23. Teleton: 7-91. 

ite konyhafelszerelési cik- 
Moskovits 88s Társa kek, üveg és porcellán 
áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand. Főpostával szemben. 

e. e. 

Kötött-szövöttáru 
la kötött és szövött áruk gyári 

E iíi lerakata, ahol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér i3. 

Ciluj-Kolozsvár, máreius 9. 

lékszobából mindent hallhat. 

sőt barátságosan köszöntött. Én bá- 

háztartási cikkek és disztárgyak. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

e?) 
- Pszt! Csendesen ! Nem szaba 

zajt esapnunk, jöjjön-kérem, a mel. 

Kinyitott egy ajtót és Anny ba. 
lépett. 

Alig, hogy ez megtörtént, hallotta 
amint az ajtót bereteszelték. 

Megfordult, az öreg nem volt 
többé jelen, egyedül volt. 

Gyorsan az ajtóhoz ugrott, meg. 
nyomta a kilineset - a kijárat 
zárva volt. 

Most valóságos halálfélelem lepj 
meg. ; 
- OÖh! En Istenem! Mit tettem! 

Féltékenységtől unszolva, a romlás. 
nak siettem karjai közé! 

Mit akarnak tőle? 1 
Hirtelen egy gondolat villámlott 

agyán keresztül. Oriási erőfeszités- 
sel egy nehéz tölgyfaasztalt tolt az 
ajtóhoz. Ez oldalról nem kellett 
meglepetéstől tartania. Nem sokkal 
reá megjelent valaki az ajtónál, 
Anny megfeszitvén erejét, az asz 
talt az ajtóhoz tolta. ! 
- Ah, ön megneheziti a belépést, 

Az esakugyan sajnos! Miért nem 
hagy közelebb lépnem ? 
- Kicsoda ön? - kérdé Amny 

reszketve. 
- Hát nem ismer, szép gyerme- 

kem? Hisz ön elég gyakran látott, 

mulója, Thuróezy báró vagyok. 

Beszélgetés ajtó és sarokvas 
között 

Anny hangos és ijedt kiáltást hal- 
latott. Sejtelme nem csalta meg. 
- De kedves gyermekem, miért 

aggódik ugy? - kérdé a báró, ali 
erőlködése dacára sem volt képes 
az ajtót kinyitni. Hiszen nem va- 
gyok emberevő, nem akarom önt 
életétől megfosztani. Eresszen be 
kérem, majd egy kissé beszélgetünk. 
- Nem! Sohasem! Ön - egy 

közönséges, alávaló gazember! 
- Talán nem ! Hiszen tulboldeg 

vagyok, hogy a csodaszép Schischa 
kisasszonyt házamban tisztelhetem. 
Az ifju leány borzasztó dühre 

gerjedt. 
- Ha nem távozik el rögtön és 

nem nyitja ki a bejáratot, ugy szel- 
lemem örökre üldözze önt, mig a 
legfelső biró itélőszéke elé nem 
kerül. 
- Nagyszerü! nevetett a 

báró. Ön ugy beszél, mint egy szó 
nok, esak az a kár, hogy nem be 
folyásoltatom magam az ilyen be 
szédektől. Távolitsa el az akadályt 
hiszen semmi rosszat sem akarok! 
- Én megvetem önt. Nem hiába 
féltem öntől, már ezelőtt is sejtet 
tem, hogy ön egy nyomorult, gaz: 
ember. Öh Karl, Karl! Keresl 
fogsz és... 

Pokoli kacaj szakitotta félbe gon 
dolatait. 
- Hahaha! A nyomorult épitész 

Csak merészeljen ide jönni. Kü 
tyákkal kergetem ki innen. Várjol 
csak kedvesére, kutyakorbáccsal 08 
torozom meg és kilöketem / 
- Tehát minden, minden hazus 

ság volt? Karl sohgsem volt itt! ] 
- Nem, szép Anny, ez csak cse 

volt, ameliyel ide csaltam, hiszel 
ön önként sohsem látogatott volna 
meg. 
Anny felkiáltott. 
- Nyomorult himpellér! ) 
- Nos, ön holnap szivélyeseb 

lesz irányomban. Nem ön az e 
hölgy, ki eleinte ellenkezett. Óh nell 
önhöz hasonlóan számtalan panasi 
kodott, sirt, hogy másnap ann 
kedvesebben tárja ki karjait. 

(Folyt. kövp) 
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